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Саме завдяки вищеперерахованим плюсам ми розуміємо, що 

електронні гроші дають можливість отримати значні економічні вигоди 

усім суб’єктам економіки країни. 
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ 

З метою участі України у євроінтеграційних процесах, необхідно 

визначити напрямок та обґрунтувати принципи гармонізації вітчизняного 

законодавства і економічних сфер з європейським співтовариством. У 

рамках даного процесу, особливу увагу необхідно приділити фінансово-

кредитній системі, особливо банківській сфері.  

Українська банківська система наразі має значний потенціал, у 

складних умовах війни вона працювала безперебійно. Однак, на даному 

етапі розвитку української економіки інтереси вітчизняних банківських 

установ та іноземних банків не завжди співпадають. На поточному етапі в 
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ЄС банки зосереджуються на вирішенні своїх проблем з ліквідністю 

шляхом виведення коштів із-за кордону через призупинення утримування 

іноземних філій і дочірніх компаній. Основними завданнями української 

банківської системи є не лише підтримання стабільності, але і нарощення 

кредитування реального сектора економіки, що буде дуже актуально і у 

післявоєнний відновлювальний період.  

Питанням дослідження євроінтеграційних процесів банківської 

системи приділено увагу у працях таких вчених: Фурсова В. [1], Фадєєва І. 

[1], Гавриш Г. [1], Семещук Я. С. [2] та ін.  

Україна здійснює процес європейської інтеграції банківської системи з 

метою гармонізації національного законодавства з європейськими 

стандартами і нормами та забезпечення сталого розвитку національної 

економіки [1, 2]. 

Одним з головних напрямків євроінтеграції банківської системи 

України є впровадження принципів Базельської конвенції, які визначають 

вимоги до  регулятивного капіталу, ліквідності та управління ризиками 

банківських установ. Для пришвидшення євроінтеграції вітчизняної 

банківської системи необхідно забезпечити виконання зазначених вимог 

Базельських принципів всіма банківськими установами України. 

Відновлення довіри до українських банків, яка була підірвана під час 

кризи 2014 року, є ще одним важливим аспектом євроінтеграційного 

процесу в банківській системі. З цією метою українська влада впроваджує 

реформи, спрямовані на посилення банківського нагляду, забезпечення 

стабільності фінансової системи та захист прав депонентів та інвесторів. 

Незважаючи на ряд вже успішно здійснених кроків для реформування 

банківського  сектору, Національний банк України надав декілька запитів 

на отримання експертної допомоги від міжнародних організацій для 

вирішення питань стосовно [1]: 

- трансформації  безвиїзного  і  виїзного наглядів   (системи   раннього   

реагування, SREP, пов'язаних осіб та ін.); 

- корпоративного  управління  (стосовно пов'язаних осіб); 

- систем CRM (керування зв'язками з клієнтами) та BPM (керування 

бізнес-процесами), програмних  і  технологічних  продуктів  для нагляду за 

банківськими установами (Suptech/Regtech); 

- процесу надання доступу до кредитного реєстру, визначення якості 

даних; 

- розробки  внутрішніх  процедур  з  метою оздоровлення і виведення 

банківських установ з ринку банківських послуг; 

- механізму  оцінювання  профілю  ризику банківської установи як 

складової частини SREP; 
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- проведення  сценарного  аналізу для моделювання  фінансової  

діяльності  банківських установ та врахування зовнішніх факторів впливу 

на їх діяльність; 

- процедури надання ліцензій Fintech компаніям; 

- механізму внутрішньої системи оцінки кредитів (ICAS) і розробки 

моделі для корпоративних позичальників за даними кредитного реєстру, 

процедури удосконалення наявного механізму розрахунку рівня ризиків і 

нагляду для банківських установ, яка відповідає Закону про протидію 

відмиванню грошей. 

Таким чином, на сьогодні процес європейської інтеграції банківської 

системи є складним і довготривалим. Проте цей процес є необхідним для 

сталого розвитку економіки країни та приєднання України до 

європейського простору. Отже, до процесу євроінтеграції національного 

банківського законодавства слід підходити виважено, враховуючи  поточні 

структурні проблеми та майбутні ризики в українській економіці. 

Вважаємо, що подальших досліджень потребують питання визначення та 

оцінки впливу міжнародних фінансових організацій на процес 

реформування банківської системи України.   
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ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК 

СКЛАДОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Процес децентралізації в Україні, супроводжує добровільне 

об’єднання територіальних громад, що у свою чергу є важливою складовою 

національної безпеки України. Процес децентралізації впливає на 


